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校長 上 原 義 仁
本校の合い言葉 「夢に向かって 目標を立てて コツコツがんばる とよみっ子！」

学校が再開して１週間、新型コロナウイルス感染症に留意しながら、

まだまだ手探りでの再開ですが、子ども達の笑顔と歓声が少しずつ戻

ってきて、今後に向けた明るい兆しが見えてきたような気がします。

この子ども達の笑顔を大事にしていきたいと考えています。

【入学式】

５月２２日（金）、待ちに待った入学式を行いました。

保護者の皆様、新一年生の児童ら、私たち以上にこの日を待ってい

たことだと思います。

９時３０分の受付から１０時過ぎの下校まで、わずかな時間でした

が、新一年生が、きちんと整列したりしっかりとお話を聞いていたり

したのが印象的でした。「今年の一年生も期待できるぞ！」と思わずに

はいられない入学式でした。

【新型コロナウイルス対応】

５月２５日（月）より、各教科などの授業を行っています。

当面は、新型コロナウイルス感染症予防のため、いろいろな制限を

行いながらの授業となりますが、地域で新規感染者が出なければ、６

月の後半くらいには、マスクを着用いた上での通常授業に戻っていく

計画を立てています。

通常授業再開までの本校のロードマップより（概要）

（今後の状況により変更される場合があります。）

①学校再開初期：警戒しながら最低限の活動を行う時期

５月25日～６月５日（再開１・２週目）

②「警戒しながら通常活動」への移行期間

６月８日～６月26日（再開３・４週目）

③警戒しながら通常活動

６月29日～（再開５週目以降）

④通常活動

国や県、地域の状況を踏まえて判断

←手洗いのため、

１ｍ間隔を開けて

水道に並ぶ児童

【新型コロナウイルス関する本校の主な対応】

○今後の学校生活に関する、全学級での共通指導

○再開後、学校に慣れる期間の設定

○必要に応じて、フェースシールドを利用

○入室時のアルコール消毒

○小まめな手洗い、換気

○可能な限り三密を防ぐ工夫

○職員による消毒 その他

フェースシールドをして英語活動を行う児童と先生

６月の学校行事
☆詳しくは学年便り等で確認お願いします。

日 曜日 主な学校行事

６月 平和月間

１ 月 通常授業（当初予定されていた５月31日の日

曜授業参観は中止です。）

人権の日

９ 火 朝の学習（モジュール授業）開始

１０ 水 県教育委員会による学校訪問

１７ 水 平和学習（各学級で実施）

２３ 火 慰霊の日（学校休業日）

※ 19～20日に予定していた５年生の宿泊学習は、11月に延

期致します。

協力依頼

学校便り「とよみっ子」は、保護者向けの「校長だより」で

す。

氏名と顔が一致する写真と氏名の同時掲載を避けたり、写真

サイズを小さくしたりしていますが、気になる点があれば、ご

連絡頂ければ幸いです。

また、新聞社、テレビ局等の取材を受けることもあります。

内容を吟味して取材に応じています。その際は、家庭調査票に

記載いただいた、取材や新聞記事などへの掲載の可否を留意致

します。

とよみ小学校教育目標
○よく考え進んで学ぶ子

①ねばり強く学習する子 ②主体的に考え表現する子
③授業の約束がまもれる子

○思いやりのある子
①思いやりがあり、仲良く助け合う子 ②学校生活のルールを
守る子 ③自信をもって挑戦する子

○たくましい子
①健康と安全に気をつける子 ②進んで運動する子
③生活リズムがよい子


